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Дослідження було здійснене шляхом 
національного репрезентативного 

опитування у липні-серпні 2022 року, 
методом телефонних інтерв’ю з дзвінками 
на мобільні. Опитування недостатньою мірою 
охоплює українців за кордоном і мешканців 
територій, тимчасово окупованих в 2022 
із обмеженим доступом до користування 
послугами українських мобільних операторів.

Обсяг вибірки становить 5 077 респондентів, 
із них 2 130 чоловіків та 2 947 жінок. 

Вибірка є репрезентативною для населення, старшого 
від 16 років, кожної області України та м. Києва, 
але не включає мешканців непідконтрольних Уряду 
територій Донецької та Луганської областей та 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя. 

 ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  
 ПРО ДОСЛІДЖЕННЯ 

Дослідження було проведене 
дослідницькою агенцією Info 

Sapiens на замовлення Представництва 
Міжнародної організації з міграції 
(МОМ) — Агентства ООН з питань 
міграції в Україні — за фінансової 
підтримки Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID).

Використання позначень та подання матеріалу в цьому звіті не має на меті висловлення будь-якої думки щодо правового 
статусу будь-якої країни, території, міста чи населеного пункту, їхньої влади, кордонів чи меж від імені МОМ та USAID.
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 ЧИ ВИ АБО ВАШІ БЛИЗЬКІ ПОСТРАЖДАЛИ  
 ВІД ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ? 

20,8 млн осіб 
втратили дохід

16,4 млн членів сімей  
втратили роботу

15,6 млн сімей 
пережили погіршення 
психічного здоров’я

7,8 млн сімей 
були змушені роз’єднатися 
зі рідними

8,2 млн осіб 
не можуть купувати 
елементарні речі
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6,4 млн сімей  
мали досвід проживання  
в окупації

6 млн сімей  
втратили заощадження  

або майно

5,3 млн сімей 
втратили житло

Майже  
100 тисяч осіб  
пережили смерть 
близьких родичів або друзів

1,1 млн сімей  
зазнали голоду

 ЧИ ВИ АБО ВАШІ БЛИЗЬКІ ПОСТРАЖДАЛИ  
 ВІД ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ? 

Загалом понад 32 мільйони осіб 
постраждали безпосередньо або 
опосередковано через наслідки війни.
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 ЧИ ВИ АБО ВАШІ БЛИЗЬКІ ПОСТРАЖДАЛИ  
 ВІД ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ? 

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

Донецька

Житомирська

Закарпатська

Запорізька

Івано- 
Франківська

Київська

м. Київ

Кіровоградська

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

Рівненська
Сумська

Тернопільська

Харківська

Херсонська

Хмельницька 

Черкаська

Чернігівська

Чернівецька

У цьому дослідженні МОМ визначає % людей, які постраждали  
від повномасштабної війни, якщо людина обрала принаймні один із факторів, а саме: втрата доходу, втрата роботи, 
погіршення психічного здоров’я, роз’єднання із сім’єю, життя в окупації, втрата майна, заощаджень чи житла,  
неможливість гідно жити та купувати елементарні речі, голод чи смерть близьких.  

90-100%

80-89%

70-79%

85% НАСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНИ 

ПОСТРАЖДАЛО 
ВІД ВІЙНИ
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 УЯВІТЬ, ЩО ЛЮДИНА, ЯКІЙ ВИ ДОВІРЯЄТЕ, ЗАПРОПОНУВАЛА  
 ВАМ ВИСОКООПЛАЧУВАНУ РОБОТУ У ТІЙ СФЕРІ, В ЯКІЙ ВИ  
 БАЖАЄТЕ ПРАЦЮВАТИ. ЧИ ВИ ПОГОДИЛИСЯ Б: 

працювати  
без офіційного 

працевлаштування

працювати у замкнених 
приміщеннях без змоги 
вільно залишити робоче 

місце

працювати  
на нелегальному 

виробництві

перетнути кордон  
у неврегульований  

спосіб

вiддати роботодавцю 
свiй паспорт на перiод 

працевлаштування 

27% РЕСПОНДЕНТІВ ПОГОДИЛИСЬ БИ ПРИЙНЯТИ ХОЧА Б ОДНУ РИЗИКОВАНУ ПРОПОЗИЦІЮ ЩОДО РОБОТИ ЗА КОРДОНОМ, 
ТОДІ ЯК У 2021 РОЦІ ТАКИХ БУЛО 20%. 

13% РЕСПОНДЕНТІВ ГОТОВІ ПРАЦЮВАТИ У ЗАМКНЕНИХ ПРИМІЩЕННЯХ БЕЗ ЗМОГИ ВІЛЬНО ЗАЛИШИТИ РОБОЧЕ МІСЦЕ, 
У ПОРІВНЯННІ ІЗ ПОКАЗНИКОМ 2021 РОКУ, КОЛИ ТАКИХ РЕСПОНДЕНТІВ БУЛО 8%.

вiддати роботодавцю 
мобiльний телефон 

чи iншi особистi 
речi на перiод 

працевлаштування

За кордоном В іншому населеному 
пункті України

2022 2022 2022 2022 2022 2022

17%
13%

9%
4% 5%

1% 1% 3% 2% 2%
— —
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 ЯКБИ ВИ ВИЇЖДЖАЛИ ЗА КОРДОН ЧЕРЕЗ  
 ВОЄННІ ДІЇ, ВИ БИ ПОГОДИЛИСЯ: 

працювати в обмін 
на безкоштовне 

проживання 
та харчування

безкоштовне або дешеве 
перевезення без точного 

маршруту

безкоштовну або дешеву 
медичну допомогу 

в закладах без вивіски 
чи адреси 

безкоштовне або 
дешеве проживання 

в місці, адреси якого не 
маєте або не можете 

перевірити

переїхати до житла, 
де плата за оренду 

або терміни не 
обговорюються 

заздалегідь

БІЛЬШІСТЬ ТИХ, ХТО ПЕРЕВІРЯВ БИ ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО ПРОПОЗИЦІЙ ДЛЯ БІЖЕНЦІВ, РОБИЛИ Б ЦЕ ЧЕРЕЗ  ІНТЕРНЕТ (72%), 
 ГАРЯЧУ ЛІНІЮ (68%), А ТАКОЖ  ПЕРЕВІРКУ ЛЮДИНИ, ЯКА ЗРОБИЛА ЦЮ ПРОПОЗИЦІЮ, АБО ВІДПОВІДНОЇ ПРОГРАМИ/

ОРГАНІЗАЦІЇ (60%). 

віддати документи 
(а не просто показати) 

для отримання 
гуманітарної допомоги

39%

12%
8% 6% 5% 3%
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 УРАЗЛИВІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

Донецька

Житомирська

Закарпатська

Запорізька

Івано- 
Франківська

Київська

Кіровоградська

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

Рівненська Сумська

Тернопільська

Харківська

Херсонська

Хмельницька 

Черкаська

Чернігівська

Чернівецька

* У цьому дослідженні ми визначаємо як «уразливу групу» людей, які схильні погодитись принаймні на одну ризиковану пропозицію за кордоном або в інших населених пунктах 
в межах України.

м. Київ

КОЖЕН ДРУГИЙ УКРАЇНЕЦЬ 
ГОТОВИЙ ПРИЙНЯТИ ПРИНАЙМНІ 

ОДНУ РИЗИКОВАНУ ПРОПОЗИЦІЮ, 
ЯКА МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО 
ПОТРАПЛЯННЯ В СИТУАЦІЇ 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ТОРГІВЛІ  
ЛЮДЬМИ АБО  
НАСИЛЬСТВА. 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ НАЙБІЛЬШЕ 
ПОСТРАЖДАЛА ВІД ВІЙНИ ТА МАЄ 
НАЙБІЛЬШУ КІЛЬКІСТЬ ОСІБ, ЩО 
ПОКИНУЛИ РЕГІОН. 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ МАЛА НАЙВИЩИЙ 
РІВЕНЬ ВНУТРІШНЬОЇ ТА ЗОВНІШНЬОЇ 
ТРУДОВОЇ МІГРАЦІЇ У 2021 РОЦІ, САМЕ 
ТОМУ НАСЕЛЕННЯ ОБЛАСТІ МОЖЕ БУТИ 
БІЛЬШ СХИЛЬНИМ ДО РИЗИКОВАНОЇ 
ПОВЕДІНКИ.

Частка уразливої групи  
серед населення України59%

70-79%

60-69%

50-59%
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 ПОРТРЕТ УРАЗЛИВОЇ ГРУПИ 

51% у віці  
від 20  

до 49 років

53%
жінки

14% тимчасово 
не працюють, але 
шукають роботу

37% 
працюють  
за наймом

13% 
мають серйозні проблеми 

зі здоров’ям

НЕ ВИЯВЛЕНО ОСОБЛИВОСТЕЙ УРАЗЛИВОЇ ГРУПИ ЗА РОЗМІРОМ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ, 
ОСВІТОЮ, ДОХОДОМ І НАВІТЬ ПЕРЕМІЩЕННЯМ ВОЧЕВИДЬ ЧЕРЕЗ ТЕ, ЩО ВІД ВІЙНИ 
ПОСТРАЖДАЛО ПРАКТИЧНО ВСЕ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ.

ВИСОКА  
ГОТОВНІСТЬ 

РИЗИКУВАТИ 
СПОСТЕРІГАЄТЬСЯ 

СЕРЕД УСІХ ВЕРСТВ 
НАСЕЛЕННЯ
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 НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ Є РИЗИК ЕКСПЛУАТАЦІЇ,  
 ЯКЩО ВИ ПРИЙМЕТЕ ОДНУ З ПРОПОЗИЦІЙ  
 РОБОТИ АБО ІНШИХ ПОСЛУГ / ДОПОМОГИ? 

обізнані щодо ризику, 
що їх може хтось 

використати у своїх 
інтересах у разі згоди на 
ризиковану пропозицію

вважають,  
що ризику немає, якщо 
таке пропонує довірена 

особа

вважають, що ризику 
немає, якщо до цієї 

пропозиції ставитися 
з обережністю

не вірять у цей ризик не чули про такі ризики

29% МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ ВІКОМ 15-29 РОКІВ ВВАЖАЮТЬ, ЩО РИЗИКУ НЕМАЄ, КОЛИ РИЗИКОВАНА ПРОПОЗИЦІЯ НАДІЙШЛА ВІД 
ДОВІРЕНОЇ ОСОБИ ЧИ ЯКЩО ПОСТАВИТИСЬ ДО НЕЇ З ОБЕРЕЖНІСТЮ.

22% ЛЮДЕЙ СТАРШОГО ВІКУ (ТИХ, КОМУ 60 РОКІВ І БІЛЬШЕ) ВЗАГАЛІ НЕ ВІРЯТЬ У ТАКІ РИЗИКИ.

важко сказати

39%40%

11% 11%
8% 9%

13%

23%
26%

5% 3%

12%

ситуації, що трапилися 
за кордоном

ситуації, що трапилися  
в Україні
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 НА ВАШУ ДУМКУ, НАСКІЛЬКИ ЙМОВІРНО, ЩО  
 ВИПАДКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ  
 ЧИ НАСИЛЬСТВА МОЖУТЬ СТАТИСЯ З ВАМИ  
 ОСОБИСТО? 

Є НИЗЬКА ЙМОВІРНІСТЬ, 
ЩО ЦЕ МОЖЕ СТАТИСЯ 
ЗІ МНОЮ

54%

32%

6%

ЗІ МНОЮ ЦЕ НІКОЛИ 
НЕ СТАНЕТЬСЯ

ВАЖКО СКАЗАТИ/
ВІДМОВА

8%
Є ВЕЛИКА 

ЙМОВІРНІСТЬ, ЩО 
ЦЕ МОЖЕ СТАТИСЯ 

ЗІ МНОЮ

СЕРЕД ОПИТАНИХ ЧОЛОВІКІВ УПЕВНЕНІСТЬ У ТОМУ, ЩО З НИМИ ОСОБИСТО НІКОЛИ 
НЕ СТАНЕТЬСЯ ВИПАДКУ ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ АБО ЖОРСТОКОГО 
ПОВОДЖЕННЯ ЧИ НАСИЛЬСТВА, Є ВИЩОЮ, НІЖ СЕРЕД ЖІНОК.

35%
29%
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 НАЦІОНАЛЬНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ  
 З КОНСУЛЬТУВАННЯ МІГРАНТІВ  
 ТА ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 

0 800 505 501
(безкоштовно зі стаціонарних телефонів по Україні)

527
(безкоштовно з мобільних телефонів по Україні)

БЕЗКОШТОВНО ТА КОНФІДЕНЦІЙНО. ЩОДНЯ З 8.00 ДО 20.00

WWW.STOPTRAFFICKING.ORG WWW.527.ORG.UA @SafeMigrationBot
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